
Bastelanleitung 
für das Erstellen eines 
Legorengrinds

1 Zeitung
50 cm Schnur
1 Rolle Malerklebeband 5 cm 
2 PET-Flaschen leer
1 Dose Klarlack
1 Schere
1 Plastikschale
1 Pack Kleister
2 Pinsel
div. Farben

(blau, rot, schwarz, weiss,
gelb, hellorange) 

Zwei Zeitungsstreifen zusammen 
rollen (versetzt) und die Enden mit 
Klebeband fest machen,
Rollen-Länge ca. 50 bis 55 cm.

zwei leere PET-Flaschen 
auseinanderschneiden,
vom Boden ca. 17 bis 18 cm
Oberkant vom Deckel ca. 3 cm 

Die zwei unteren Teile zusammen mit 
Klebeband umwickeln.
Die Zeitungsrolle auf beiden Seiten 
nach ca. 15 cm knicken und die 
Enden in die oberen Teile der PET-
Flasche stecken.
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Das ganze mit Klebeband 
zusammenkleben:
- die Aussenenden festkleben
- die Öffnungen zukleben
(ergeben dann die "Leg-Ohren").

Jetzt nimmt man die oberen PET-
Flaschenteile mit dem Deckel und 
klebt diese ca. 13 cm (von unten 
gemessen) in die Mitte der beiden 
PET-Flaschen, auf Vor- und 
Rückseite.

In der Mitte oben wird ein Loch 
gemacht und die Schnur 
durchgezogen.
Die beiden Schnur-Enden gut 
miteinander verknüpfen. (Daran wird 
nachher der Kopf hängen.)

Man nehme das Pack Kleister und 
die Plastikschale. Nach der Anleitung 
den Kleister herstellen.
Die Zeitungsfötzel im Kleber 
eintippen und ans Gerippe kleben.
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Bitte beachten, dass man aussen die 
"Leg-Ohren" zu runden Kugeln formt. 
Zudem die Schnur in der Mitte 
hervorstehen lassen.

Auch die Unterseite des Mittelteils 
umkleben mit Zeitungen.
Auf beiden Seiten die Nase 
umkleben mit Zeitungen.

Schauen Sie jetzt einmal das 
"Kunstwerk" an und falls es grobe 
Unebenheiten hat, bitte diese 
ausbessern.

Jetzt ca. fünf Tage trocknen lassen. 
Zu frühes anmalen kann zu 
Farbabblätterungen führen und 
vergrauen von innen nach aussen.
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Bitte beachten Sie, dass der Legor 
nicht direkt auf die Heizung gestellt 
werden sollte. (Brandgefahr, wie der 
untere auf dem Bild.)
Bitte aufhängen, so trocknet er 
rundherum.

Ca. fünf Tage warten.

Jetzt kann mit dem Bemalen 
begonnen werden.
Kopf: hellorange
Nase: rot
ein Kappenteil rot, das andere blau.

Das Gesicht gemäss dem Foto 
bemalen.
Die Aussenteile blau resp. rot 
anmalen, versetzt zu der Kappe 
(Gegenteil).
Die Ohrschellen zuerst komplett gelb 
bemalen. 
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Die gelben Ohrschellen verzieren wie
auf dem Foto, roter/schwarzer/roter 
Streifen mit Punkten rot/blau/rot/blau 
im schwarzen Streifen.

Im Freien mit Klarlack besprühen 
und auslüften lassen.

Fertig ist Ihr Legor.

Hoch, hoch, hoch, extra hoch!
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